
CUADRO DE
CONJUGACIÓN

solucionar Ger: solucionando • Part: solucionado

INDICATIVO

Presente Pretérito perfecto simple Pretérito imperfecto
yo soluciono solucioné solucionaba

tú/vos solucionas* solucionaste solucionabas
él/ella/Ud. soluciona solucionó solucionaba
nosotros solucionamos solucionamos solucionábamos
vosotros solucionáis solucionasteis solucionabais

ellos/ellas/Uds. solucionan solucionaron solucionaban

Futuro Condicional
yo solucionaré solucionaría

tú/vos solucionarás solucionarías
él/ella/Ud. solucionará solucionaría
nosotros solucionaremos solucionaríamos
vosotros solucionaréis solucionaríais

ellos/ellas/Uds. solucionarán solucionarían

SUBJUNTIVO

Presente Pretérito Imperfecto
yo solucione solucionara / solucionase

tú/vos soluciones solucionaras / solucionases
él/ella/Ud. solucione solucionara / solucionase
nosotros solucionemos solucionáramos / solucionásemos
vosotros solucionéis solucionarais / solucionaseis

ellos/ellas/Uds. solucionen solucionaran / solucionasen

IMPERATIVO

Afirmativo Negativo
yo — —

tú/vos soluciona** no soluciones
Ud. solucione no solucione

nosotros solucionemos no solucionemos
vosotros solucionad no solucionéis

Uds. solucionen no solucionen

K vos: *solucionás / **solucioná
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